Technicka podpora motouzy HELPDesk

Jizda s lisem a ‘vliv na
konecny tvar baliku

JIZDA S LISEM A VLIV NA TVAR BALIKU

Jizda obsluhy s lisem v Fadku md vliv na vysledny tvar baliku:

1) Spatné funkce navadéni lisu - kontrola servisni nastaveni (zobrazuje se na terminalu)
2) obsluha nerespektuje tvar radk{ = podle navadéni (nefunkcni ¢i poskozeny display)

3) idealni tvar fadku - idedlni nahrabovani malych radk( do jednoho velkého pomoci stfedového
shrnovace, ktery idedlné tvaruje rovnomérny fadek

4) Spatny tvar baliku - krouti se do tvaru rohliku - dojde k popraskani motouzu ze strany postupné
popraskaji vSechny.

5) odlozeni baliku z rampy pfi jizdé lisovani v momenté prudkého zatoceni. Nasledné dojde viivem
tézkého dopadnuti stranou k tomu, Ze dojde k prasknuti motouzu.

Vliv tvaru fadku na nasledny tvar hranatého baliku sena nebo slamy

Dnes3ni sbéraée jsou schopny V pripadé lisovani v takovém tvaru Nevhodny tvar fadku vétsi mnozstvi hmoty
dohodit hmotu pfi $irsim Fadku fadku je potfeba pFejizdét ze strany je soustfed&no k jedné strané. Prejizdéni ze strany
pomoci stranovych Sneki na stied na stranu aby doslo k dokonalému na stranu aby do3lo k dokonalému plnéni

plnéni kraji komory lisu krajii komory lisu nezajisti dobry tvar baliku.
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Po vypadnuti z komory dojde
k zkrouceni baliku. NedrZi tvar

daji se pozdéji nevhodné na stoh
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Drzi dokonaly tvar nerozpadaiji Nedrzi tvar rozpadaji se pozdéji
vhodné na stohovani nevhodné na stohovani

Motouzy praskaji vyjimeéné na jednom baliku!=> Nebyl balik jiZ jednou pfelisovan? /rozpadly balik -
Problém vysoka hustota hmotnosti baliku tim, jak je hmota prelisovana, dojde k jesté vétSimu stlaceni



nasledné tuto hmotnost neudrzi motouz. Po chvilce dojde k pnuti a popraskaji vSechny provazky
najednou za uzlem. Divodem je, Ze aC se to nezd3, prelisovana hmota tim, jak byla uz jednou

slisovdna, nasledné se vice rozpina a neudrzi to pevnost motouzu.
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Priklady nevhodné plnéného baliku v ddsledku $patné technologie shrnovani nebo nerespektovani tvaru radku
Jizdou obsluhy.

Priklad odlozeni baliku v momenté, kdy se lis prudce otaci na souvrati. Nasledné muze dojit vlivem narazu

k prasknuti ¢asti motouzu a rozpadu baliku.



